

GN NETCOM: НОВОЕ ИЗДАНИЕ БИЗНЕС-БЕСТСЕЛЛЕРОВ

GN Netcom выпустила усовершенствованные версии устройств для офисов и call-центров

Компания GN Netcom, один из ведущих мировых производителей телефонных гарнитур для различных сегментов рынка: call-центров, офисов, мобильной телефонии и развлечений, обновила линейки профессиональных устройств для офисов и call-центров. Изменения коснулись как функционала, так и внешнего облика продуктов. Усовершенствованные гарнитур **Jabra GN2100 USB** и **Jabra GN2100 IP**, усилитель для гарнитуры **Jabra GN8210** и универсальный кабель **Jabra GN1220** приобрели новые возможности и отвечают всем требованиям динамичной работы современного бизнеса.

Серия Jabra GN2100: GN2100 USB и GN2100 IP

Jabra GN2100 – это серия профессиональных гарнитур, которые сегодня являются одними из самых популярных в call-центрах. В обновленных моделях **Jabra GN2100 USB** и **Jabra GN2100 IP** реализованы все преимущества этой линейки. Серия GN2100 предлагает пользователю самостоятельно выбрать оптимальную комплектацию и стиль крепления. В обновленных продуктах возможен новый вариант крепления – на шею пользователя. И, традиционно, пользователь может выбрать модель с одним или двумя динамиками, а также наиболее удобный вариант держателя микрофона – специально для работы в тихих или шумных помещениях.



Обновленные модели GN2100 USB и GN2100 IP совместимы с традиционной и IP-телефонией. По мнению пользователей, высокое качество звука при работе с этими устройствами создает впечатление разговора лицом к лицу. Микрофон с функцией повышенного шумоподавления и встроенные регуляторы звука гарантируют защиту пользователя от повышенной акустической нагрузки и обеспечивают чистую голосовую передачу. Выдающиеся технические показатели и уникальный дизайн

позволяют продуктам серии GN2100 оставаться одними из наиболее востребованных на рынке профессиональных гарнитур.

Jabra GN8210

Jabra GN8210 – это первый усилитель для гарнитуры с применением технологии цифровой обработки сигналов (DSP) для подавления помех во входящих вызовах. Усовершенствованная версия усилителя выполнена в новом цвете и дизайне и получила улучшенные технические возможности. Устройство



отфильтровывает фоновые шумы и существенно повышает качество звука. GN8210 поддерживает автоматическое регулирование уровня звука в допустимых, безопасных для здоровья пользователя пределах. Устройство защищает пользователя гарнитуры от громких и резких звуковых колебаний на телефонной линии, которые могут существенно повредить органам слуха и даже вызвать акустический шок. GN8210 автоматически сохраняет громкость принимаемого сигнала на уровне, заданном пользователем. К устройству можно подключить практически любой телефон. Его технические параметры соответствуют директиве об уровне шума на рабочем месте, принятой в странах Евросоюза.

Jabra GN1220



Jabra GN1220 – это новая модель универсального кабеля, который позволяет подключить телефонную гарнитуру практически к любому офисному телефону, включая IP-модели. Кабель просто присоединить к гарнитуре при помощи быстроразъемного соединения (разъем QD). Устройство позволяет повысить громкость звука при подключении к телефонным системам с низким уровнем громкости. В кабель GN1220 встроены восемь различных кабельных схем. Для быстрого автоматического перехода с одной схемы на другую кабель оснащен удобным регулятором. Устройство соответствует требованиям директивы об уровне шума на рабочем месте, принятой в странах Евросоюза.

Немного о GN Netcom

Благодаря своей торговой марке Jabra компания GN Netcom приобрела статус мирового лидера в области производства телефонных гарнитур. Располагая сетью торговых представительств по всему миру, компания GN Netcom занимается разработкой, производством и сбытом широкой номенклатуры проводных и беспроводных гарнитур для call-центров, офисов, пользователей мобильных телефонов, а также беспроводных и кабельных телефонных гарнитур для центров связи и административных служащих. Кроме того, в сферу деятельности GN Netcom входит такое направление, как изготовление OEM решений. Фирма GN Store Nord работает на рынке связи с 1869 года. Компания зарегистрирована на Копенгагенской фондовой бирже.

Комплекс подразделений компании GN Store Nord, связанных с производством и сбытом головных гарнитур, получил самостоятельное название - GN Netcom. Смена названия никак не отразилась на фирменных марках, присваиваемых изделиям, выпускаемым компанией GN Netcom. Все изделия будут и впредь выпускаться и продаваться под маркой Jabra.

© Компания GN Netcom, 2007 г. С сохранением всех прав. Jabra® - зарегистрированная торговая марка компании GN Netcom. Все иные торговые марки, упомянутые в данном документе, являются собственностью их владельцев. (Конструкция и технические характеристики могут быть изменены без предварительного уведомления)

Дополнительную информацию см. по адресу: www.jabra.com

Контакты для прессы

Pro-Vision Communications

Алина Стрелец
Ксения Проскурина
тел. (495) 221 69 12
Alina.Strelets@pvc.ru
Ksenya.Proskurina@pvc.ru

GN Netcom

Сесилия Линдгрэн (Cecilia Lindgren)
руководитель отдела по связям с
общественностью и проведению мероприятий
Тел.: (+45) 30 38 31 52